
El monitor de Lloret acusat d«abusar de menors posse�a

pornograf ia infantil

Ell nega totes les acusacions i diu que el material se li va descarregar

accidentalment mentre navegava per Internet

BLANES | MARTê SANTIAGO

L'empresari i monitor de Lloret denunciat per presumptes abusos sexuals a menors que estaven al

seu c�rrec va avenir-se a declarar ahir als Jutjats de Blanes despr�s d'haver-se acollit al seu dret a no fer-ho en

ser detingut el passat 7 de mar�. El gruix de les seves manifestacions es van centrar a negar els fets pels quals

acumula m�s d'una dotzena de den�ncies per� Josep Castiella Escribano, de 29 anys, tamb� va recon�ixer que

disposava d'arxius inform�tics amb pornograf ia infantil.

El monitor va exculpar-se de la possessi� d'aquest material alálegant que se li havia descarregat a l'ordinador de

forma accidental mentre navegava per Internet buscant p�gines web relacionades amb l'oci infantil. Segons va

referir, la seva intenci� era denunciar-ho a la policia si no es clausuraven aquells dominis i per aix� hauria gravat

alguns dels arxius en CD per� ni va avisar les autoritats ni va vigilar que els dominis vir tuals haguessin quedat

inhabilitats.

L'advocat que encap�ala l'acusaci� par ticular, Joan Comas i Masmitj�, no va passar per alt el fet que el monitor

declar�s que molts dels arxius els havia esborrat, precisi� que deixa entreveure la possibilitat de trobar m�s

material d'aquesta �ndole durant el peritatge inform�tic que realitzaran els Mossos d'Esquadra.

Posant per endavant la seva experi�ncia en el camp de l'oci infantil l'empresari ha negat que mai hagi abusat

d'un infant i que si els va tocar en una zona sensible era mentre els feia pessigolles i no amb voluntat libidinosa.

En conson�ncia, va manifestar que no s'empor tava els menors a una aula separada del grup -com aix� van

recon�ixer als seus pares les v�ctimes dels presumptes tocaments- sin� que en alguna ocasi� havia castigat

algun nen al passad�s. Aquest ser� un aspecte que hauran de corroborar la resta de monitors igual que

l'asseveraci� segons la qual la major par t del temps treballava acompanyat.

L'acusaci� par ticular no descar ta que apareguin noves den�ncies contra el monitor com ha anat succeint des

que va esclatar el cas. "Hi ha molts pares que a par tir de tenir coneixement dels fets comencen a identif icar

acutacions dels nens que f ins ara no les relacionaven com ara que el nen de cop i volta ja no vol anar m�s al

casal", apunta.

La possibilitat que l'assumpte es tracti d'un error no �s ni remota per al lletrat Joan Comas doncs li resulta dif�cil

de creure que els menors s'hagin inventat les acusacions, m�s encara quan n'hi ha molts que ni es coneixen

entre ells. Esmenta l'advocat que entre els presumptes abusos tamb� es trobaria el cas d'un nen sahrau� que

hauria vingut d'acollida durant un estiu a Lloret per� que encara no s'ha identif icat.

El monitor va quedar ahir en lliber tat despr�s que la f iscal s'opos�s al seu ingr�s en pres� provisional, tal com

reclamava l'acusaci� par ticular, en entendre que, entre altres, no hi havia motius d'alarma social.
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